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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PROVA DE MATEMÁTICA I – 3ª SÉRIE – INTEGRADO
2ª ETAPA LETIVA / 2013 

COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR.
PROFESSOR(A): ___________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA AVALIAÇÃO VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 0,5)
Um saco contém 12 bolas verdes e 8 bolas amarelas. Quantas bolas azuis devem ser colocadas no saco, de modo que a probabilidade de retirarmos do mesmo, aleatoriamente, uma bola azul seja 
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QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)

Em um pacote de balas, há 7 balas de sabor caramelo e 9 de sabor tamarindo. Se três balas forem retiradas ao acaso, qual é a probabilidade de que:

a) as três sejam de sabor tamarindo?
b) duas balas sejam de caramelo e uma de tamarindo?
QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)

Para preencher as vagas de trabalho em uma indústria, 500 pessoas participam do processo seletivo. Sendo 325 candidatos do sexo masculino e os demais candidatos do sexo feminino. Quanto à escolaridade, os candidatos possuem ensino médio completo ou ensino superior completo. Entre os homens 40% possuem ensino médio completo e entre as mulheres 80% possuem o ensino superior completo. Um candidato do grupo é escolhido ao acaso. Qual é a probabilidade de que seja:
a) mulher ou tenha o ensino superior completo?
b) um candidato que tenha ensino médio completo, sabendo que é um homem?
QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
A probabilidade de um nadador A queimar a largada em uma competição é de 15%; para o nadador B essa probabilidade é de 10%. Se os dois nadadores estão disputando uma prova, qual é a probabilidade de que:
a) nenhum deles queime a largada?
b) ao menos um queime a largada?
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